

На стажировку - в МГУ!

На стажировку в МГУ имени А.А. Кулешова впервые прибыли студенты из Государственного социально-гуманитарного университета города Коломны Российской Федерации.

По словам начальника отдела международных связей МГУ им. А.А. Кулешова **Сергея Мачекина**, «хочется, чтобы студенты из ГСГУ поближе познакомились с могилевским университетом, установили контакты с белорусскими студентами и преподавателями, и в дальнейшем поддерживали эту связь».

В рамках стажировки студенты ГСГУ посетят лекции и семинары, примут участие в общественной жизни университета, а также ознакомятся с историей и культурой Республики Беларусь.